PROTOKÓŁ Nr 51/06
posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  21 września 2006 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem Andrzeja Czeczutki - Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

       Posiedzenie zakończono o godz.13.05
Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka


- Przewodniczący Komisji

2. Andrzej Żuk



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Józef Pokładek



- Członek Komisji

4. Stanisław Andrusieczko

- Członek Komisji
5. Irena Dul




- Członek Komisji

6. Alojzy Skóra



- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji ZRiSS według listy obecności:

Grażyna Zbieg



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman



- Prezydent Miasta

2. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

3. Jan Jasiukiewicz


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Marian Ciemnoczołowski

- Naczelnik Wydz. ZI

5. Elżbieta Chojnacka


- Naczelnik Wydz. RiP
6. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie sprawozdania z realizacji budżetu miasta za I półrocze 2006 roku.

3. Informacja o opiece zdrowotnej w nowym roku szkolnym  w szkołach podstawowych, gimnazjach i przedszkolach.

4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

4.1. o zmianie uchwały Nr IX/64/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 kwietnia 1999 r. w sprawie powołania Komisji Dyscyplinarnych, orzekających za naruszenie obowiązków przez mianowanych pracowników samorządowych gminy miejskiej m. Bolesławiec,

4.2. w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia „France-Pologne pour I’Europe”.
4.3. w sprawie zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Bolesławiec a Powiatem Bolesławieckim,

4.4.    w sprawie zmian w budżecie miasta na 2006 r.,

5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

6. Przyjęcie protokołu  poprzedniego  posiedzenia Komisji. 

Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Zaopiniowanie sprawozdania z realizacji budżetu miasta za I półrocze 2006 roku.

Informację z przebiegu realizacji budżetu miasta za I półrocze 2006 r. radni otrzymali w formie załącznika do  zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 239/06 z dnia 29 sierpnia 2006 r. (materiał na LIII sesję Rady Miasta).

Przedmiotową informację zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Radny Józef Pokładek odniósł się do zapisu na s. 3: „wybrukowania powierzchni rynku wraz z projektem małej architektury oraz zagospodarowanie ul. Prusa na pasaż pieszy” (30.000 zł) – stwierdzając,  że z takiego zapisu można wywnioskować, iż jest to już zakończona inwestycja.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek poinformowała, że są to zmiany dokonywane w projekcie.
Radny Józef Pokładek poruszył temat założonego kosztu realizacji zadania ujętego w Rozdziale 85154 Przeciwdziałanie alkoholizmowi oraz niskiego wykonania. (s. 32).

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że zostanie ta kwota wykorzystana w drugim półroczu.

Dodatkowych wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.

Radny Józef Pokładek zapytał, czy Rozdział 85153 – zwalczanie narkomanii  nie powinno znaleźć się w przeciwdziałaniu alkoholizmowi (s. 31). Uważa, że polityka zdrowotna nie ma nic wspólnego ze zwalczaniem narkomanii.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że zwalczanie narkomanii ujmowane jest zawsze w ochronie zdrowia.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować sprawozdanie z realizacji budżetu miasta za I półrocze 2006 r., głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”).
Ad 3. Informacja o opiece zdrowotnej w nowym roku szkolnym  w szkołach podstawowych, gimnazjach i przedszkolach.
Informację członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)
Informację zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.

Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Czeczutka poruszył temat opieki stomatologicznej w szkołach. Zasugerował zatrudnienie przynajmniej jednego stomatologa na dwie szkoły. Ponadto wskazał na zasadność przeprowadzenia badań przesiewowych okulistycznych.
Do powyższego ustosunkowała się Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, informując, że poszukuje środków zewnętrznych na opiekę stomatologiczną w szkołach. Poinformowała także, że badanie okulistyczne i badanie przesiewowe słuchu zostanie przeprowadzone w szkołach przez przeszkolonych do tego celu nauczycieli.

Radna Irena Dul zapytała, kto tworzy plan pracy pielęgniarek w szkołach i dlaczego nie mają one dyżurów w środy.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że plan pracy poszczególnych pielęgniarek ustalany jest pomiędzy dyrektorem szkoły a pielęgniarką. Wyjaśniła, że powodem nieobecności pielęgniarek w szkołach miejskich (środy) jest pełnienie przez nie w ten dzień dyżurów w szkołach wiejskich.
Radny Stanisław Andrusieczko zapytał, co można zrobić, aby również w środy pielęgniarki miały dyżur w szkołach.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że dla zapewnienia odpowiedniej opieki nauczyciele kończą kursy pierwszej pomocy. Stwierdziła, że w ciągu najbliższego roku wszyscy nauczyciele będą mieli ukończone kursy.

Radny Andrzej Czeczutka poruszył temat opieki pielęgniarskiej w przedszkolach.

Prezydent Miasta Piotr Roman  stwierdził, że należy zastanowić się nad wpisaniem  do budżetu miasta zadania – opieki pielęgniarek przynajmniej w przedszkolach.
Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad. 4.1. o zmianie uchwały Nr IX/64/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 kwietnia 1999 r. w sprawie powołania Komisji Dyscyplinarnych, orzekających za naruszenie obowiązków przez mianowanych pracowników samorządowych gminy miejskiej m. Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)
Radny Józef Pokładek zapytał, czy zmiana w projekcie uchwały dotyczy tylko zmiany osobowej.

Prezydent Miasta Piotr Roman wyjaśnił, że pani Mirosława Mitek nie jest już pracownikiem mianowanym tylko powołanym.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 4.2. w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia „France-Pologne pour I’Europe”.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)
Projekt uchwały zreferował Prezydent Miasta Piotr Roman, a dodatkowych informacji udzieliła Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka.
Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad. 4.3. w sprawie zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Bolesławiec a Powiatem Bolesławieckim,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)
Projekt uchwały zreferował Prezydent Miasta Piotr Roman.
Przewodniczący Komisji ZRiSS przytoczył treść pisma nr ZOZ/w/114/06 z dnia 28 sierpnia 2006 r. w sprawie poparcia przez Komisję pomocy finansowej dla Laboratorium Centralnego.
(pismo – zał. nr 5)
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że zgodnie z poleceniem Prezydenta Miasta znalazła i przekazała wszystkie wolne środki na ten cel.
Radny Andrzej Czeczutka zapytał, czy istnieje możliwość przekazania większej kwoty.

Radny Józef Pokładek stwierdził, że jest to 1/3 kwoty o jaką zwracał się ZOZ i należy się z tego cieszyć. 
Radna Irena Dul zapytała, czy dyrektor ZOZ wie, jaką kwotę Gmina Miejska przeznaczyła na to zadanie.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że po porozumieniu z Kierownikiem Laboratorium uznano, że najpilniejszym wydatkiem jest oświetlenie i na to zostały przekazane środki.
Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował, że podobnych wniosków wpływa bardzo dużo, a pomoc dla szpitala realizowana jest na bieżąco w różnej formie.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad. 4.4. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2006 r.,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem, a autopoprawkę na posiedzeniu Komisji
(projekt uchwały – zał. nr 6)
(autopoprawka – zał. nr 7)
Projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek. Dodatkowo szczegółowych informacji nt. autopoprawki udzielił Prezydent Miasta.

Radna Irena Dul zapytała, czym kierowano się zdejmując środki (91 tys. zł) z zadania modernizacja zaplecz w strefie zabudowy staromiejskiej i przeznaczając na remont przy ul. Wojska Polskiego 6. Zadała pytanie, dlaczego remont zaplecz jest odwlekany, skoro ich  stan jest niezadowalający.
Prezydent Miasta poinformował, że takie działanie wynika z bardzo dużej szansy pozyskania środków z Unii Europejskiej na modernizację tych zaplecz (80-85%).
Radna Irena Dul poprosiła o przybliżenie, ile można by wyremontować zaplecz za kwotę 91 tys. zł.
Prezydent Miasta poinformował, że zostanie to sprawdzone.
Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały wraz z autopoprawką, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ponadto Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały o zmianie uchwały Rady Miasta Nr XLII/416/05 z dnia 7 grudnia 2005 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego na realizację inwestycji pn.: „Przebudowa i termomodernizacja Szkoły Podstawowej Nr 5”, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował o odwołaniu ze stanowiska Z-cy Prezydenta Miasta Pana Karola Stasika i o trwających rozmowach w sprawie powołania nowego Wiceprezydenta.
Ad 6. Przyjęcie protokołu  poprzedniego  posiedzenia Komisji. 

Protokół Nr 50/06 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 24 sierpnia 2006 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący komisji ZRiSS zamknął posiedzenia Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek
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